



**Prefeitura Municipal de Patos de Minas**  
**Secretaria Municipal de Administração**

**RETIFICAÇÃO**

A Comissão de Pregão da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao Ofício 585/2008 – SEINF e ao interesse público, retifica ao Edital Pregão Presencial 128/08- **AQUISIÇÃO PARCELADA DE FILTROS E PEÇAS DE 1ª LINHA PARA MANUTENÇÃO DE MÁQUINAS** conforme a seguir:

- ⇒ **onde se lê:** aquisição de filtros e peças de 1ª linha, **leia-se:** aquisição de filtros e peças originais ou genuínas com garantia;
- ⇒ **no item 1.4 do edital, no anexo I e no anexo V cláusula quinta onde se lê:** tabela oficial do fabricante, **leia-se:** tabela constante no site oficial do DER-MG ([www.der.mg.gov.br](http://www.der.mg.gov.br)).

A nova data de entrega e abertura dos envelopes 01 e 02 fica marcada para o dia 20/08/08 às 13:00 horas.

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 04 de agosto de 2008.

Cláudia Soares Cruz  
Pregoeira